
Die Slomo GmbH Personalservice ist ein junges, innovatives Start-up aus dem Personaldienstleistungssektor.

Ende 2019 gegründet, haben wir ein Jahr intensive Vorbereitung und Planung genutzt, um in unseren
Geschäftsstellen motivierte, erfahrene Teams zusammenzustellen. In unseren Niederlassungen finden Sie
Kollegen, die bereits bis zu mehr als 20 Jahre in diesem Geschäft erfolgreich tätig sind.

Bilden Sie sich Ihre eigene Meinung und rufen Sie uns unverbindlich an – Ihr Partner in Wesel.

Im Rahmen der direkten Vermittlung suchen wir für unseren Kunden in Ratingen eine:

Fachkraft für Lagerlogistik (m/w/d)
(1864)

 Standort: Ratingen  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 38 - 40 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum:
35000 - 37000 Euro pro Jahr  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Aufgaben, Kompetenzen und Verantwortung

Springer zwischen Halle und Büro
Allgemeine Lager-/Packtätigkeiten im Team SetPacken und teamübergreifend
Vorbereitende, begleitende und nachgelagerte Tätigkeiten für die Gewährleistung eines
reibungslosen Packvorgangs an der neuen Roboteranlage
Rechtzeitige Bereitstellung von Verbrauchsmaterial und den Komponenten
Überwachung der Roboteranlage, Behebung kleiner technischer Fehlermeldungen bzw.
Weiterleitung der Fehlermeldungen an die Teamleiter und/oder an das Team Technik
Im Büro die Teamleiter unterstützen
SAP-Buchungen
Nachschub anstoßen
Fertigungsaufträge bearbeiten
Kommunikation via Mail mit lokalen Schnittstellen

Fachliche Anforderungen

Eine erfolgreich abgeschlossene Berufsausbildung als Fachlagerist oder als Fachkraft für
Lagerlogistik und/oder entsprechende Berufserfahrung
Eine gültige Gabelstaplerfahrerlaubnis und Erfahrung
Gutes technisches Verständnis für Maschinen und Anlagen
Erfahrung im Umgang mit Scannern und im Hochregallager
Körperliche Belastbarkeit und Fitness
Teamgeist, Zuverlässigkeit und ein hohes Maß an Einsatz- und Leistungsbereitschaft
IT-Affinität und einen sicheren Umgang mit MS Office
Erfahungen in der Nutzung von Lagerverwaltungssystemen (SAP ERP/EWM) sind von Vorteil, aber
nicht zwingend
Gute Sprachkenntnisse in Deutsch werden vorausgesetzt

Arbeitgeberleistungen / Unternehmensangebot

Eine branchenübliche, tarifliche Vergütung (zusätzlich Urlaubs- und Weihnachtsgeld) sowie eine
attraktive betriebliche Altersversorgung
Monatliche Lagerprämie
30 Tage Urlaub und ein Arbeitszeitkonto
Ein-Schicht-Betrieb (38 Std. Woche, Arbeitszeiten von Mo. bis Fr.)
Moderner Arbeitsplatz 
Wasser und Kaffee zur freien Verfügung
Kostenlose Arbeitskleidung



Den Kauf unserer Produkte zu attraktiven Mitarbeiterkonditionen
Aktienerwerb zu vergünstigten Beschäftigtentarifen
Eine fundierte Einarbeitung sowie eine offene und von Wertschätzung geprägte Unternehmenskultur
Wir verfügen über gute Verkehrsanbindungen

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Jil-Alisa Jaschonek & Sarah Lamaassab. Wir als Ihre Ansprechpartner freuen uns sie persönlich kennen zu
lernen.

Melden sie sich gerne bei uns:
Jil- Alisa Jaschonek: 0176-16800128
Sarah Lamaassab: 0176-16800130

Gerne können Sie Ihre Bewerbung auch per Mail senden an:
wesel@slomo-personal.de

oder kommen sie doch gerne persönlich vorbei:
Slomo GmbH Wesel
Esplanade 28

46483 Wesel

Abteilung(en): Kaufmännisch, Technisch-Gewerblich

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung
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